
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和６年６月27日（木）午後３時00分～午後４時20分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹田委員長、細江委員、竹山委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官

情報通信部長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 和歌山県警察障害者活躍推進計画に基づく取組の実施状況について

警務部長から、和歌山県警察障害者活躍推進計画に基づく取組の実施状況につい

て報告があった。

⑵ 令和６年度永年勤続職員及び優秀警察職員の表彰について

首席監察官から、令和６年度永年勤続職員及び優秀警察職員の表彰について報告

があった。

⑶ 和歌山県の犯罪情勢（令和６年５月末 暫定値）

生活安全部長から、和歌山県の犯罪情勢について報告があった。

⑷ 特殊詐欺及びＳＮＳ型投資・ロマンス詐欺被害分析状況（令和６年５月末現在）

生活安全部長から、特殊詐欺及びＳＮＳ型投資・ロマンス詐欺被害分析状況につ

いて報告があった。

⑸ 和歌山県特殊詐欺被害防止対策協議会の開催について

生活安全部長から、和歌山県特殊詐欺被害防止対策協議会の開催について報告が

あった。

⑹ 「第28回サイバー犯罪に関する白浜シンポジウム」の開催について

生活安全部長から、「第28回サイバー犯罪に関する白浜シンポジウム」の開催につ

いて報告があった。

⑺ 特殊詐欺事件等検挙状況について（令和６年５月末現在）

刑事部長から、特殊詐欺事件等検挙状況について報告があった。

⑻ 暴力団幹部等の逮捕について

刑事部長から、暴力団幹部等の逮捕について報告があった。

⑼ 令和６年安全功労者内閣総理大臣表彰の受賞決定等について

交通部長から、令和６年安全功労者内閣総理大臣表彰の受賞決定等について報告

があった。

⑽ 自動車運転代行業の業務の適正化に関する法律違反事件の被疑者検挙について

交通部長から、自動車運転代行業の業務の適正化に関する法律違反事件の被疑者

検挙について報告があった。



⑾ 警察職員の特別派遣について

警備部長から、警察職員の特別派遣について報告があった。

⑿ 令和６年能登半島地震に伴う特別自動車警ら部隊の特別派遣について

警備部長から、令和６年能登半島地震に伴う特別自動車警ら部隊の特別派遣につ

いて報告があった。

各部長の報告後、竹田委員長から、
「第28回サイバー犯罪に関する白浜シンポジウム」の開催について報告がありまし

た。このようなシンポジウムは他府県に誇るべきものだと思いますので、引き続き開
催していっていただきたいと思います。

旨の発言があった。

細江委員から、
特殊詐欺被害について報告がありました。特殊詐欺被害は収まっていませんし、犯

人側はあらゆる手段を使って犯行を行っていると思います。白浜シンポジウム等の経
験等を生かして、特殊詐欺被害の発生を抑えていただけたらと思います。

旨の発言があった。

竹山委員から、
最近、未成年者の鎮痛剤や咳止め薬等の市販薬の多量摂取の問題が取り上げられて

います。このような問題は未成年者の覚醒剤等の違法薬物使用につながるかもしれな
いので、注視していく必要があると思います。

旨の発言があった。

２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 「諮問に係る説明の求めについて」の受理について

「諮問に係る説明の求めについて」の受理について報告があり、審議した結果、原案
どおり決定した。

⑵ 公益財団法人和歌山県暴力追放県民センターの令和５年度事業報告書、収支決算書及
び財産目録の提出について
公益財団法人和歌山県暴力追放県民センターの令和５年度事業報告書、収支決算書及

び財産目録の提出について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑶ 警察職員の援助要求について
警察職員の援助要求について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑷ 援助要求に対する意思決定について
援助要求に対する意思決定について報告があった。

⑸ 苦情申出の受理について
苦情申出の受理について報告があった。

⑹ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


